OPCION B |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «LAS UNIDADES DE RELIEVE DE LA PENINSULA IBERICA Y SU
DINAMICA. LOS RASGOS GEOMORFOLOGICOS DE CASTILLA Y LEON». (Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. Comente la estructura por edad y sexo de la poblacion de Espafia 2013 (%) a partir

del gréfico adjunto.

(Hasta 3 puntos)

ESPANA - 2013 (46.609.655 habitantes)

85 +
80 a 84
75a79
70a74
65 a 69

60 a 64

55 a 59

Adultos

50 a 54

Viejos
17.9

Jovenes
19.8%

45 a 49

40 a 44

35a39

30a34

25a29

20a24

' \ 15a19 '
VARONES | 12 2 ;“ MUJERES
49,2% . : . 50,8%

5% 4% 3% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 3% 4% 5%
Porcentajes

Fte.: INE

I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes
términos: (Hasta 2 puntos)

e Area Logistica
e Ensanche

e Accion antropica
e D.ANA.

e Parque tecnoldgico
e Centro comercial e Cliserie

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los
siguientes elementos geogréficos: (Hasta 1 punto)

1) Golfo de Rosas  2) Caceres (ciudad)
6) Rio Llobregat 7) Cabo de Palos
11) Tablas de Daimiel (Parque Nacional)

3) El Bierzo 4) Ria de Pontevedra  5) Menorca
8) Rio Nervion 9) Vitoria  10) Cuenca (provincia)
12) Serrania de Ronda
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